

## **Komentář k výsledkům finančních kontrol a účinnosti vnitřního kontrolního systému orgánů veřejné správy za rok 2017**

Souhrnné zhodnocení výsledků finančních kontrol zajišťovaných městysem Boleradice v oblasti vlastního hospodaření včetně zhodnocení přiměřenosti a účinnosti kontrolního systému.

- a) Vnitřní kontrolní systém je založen na kontrole plnění zákonných opatření, plnění rozpočtu a rozpočtových opatření a na kontrole plnění vnitřních směrnic, které jsou pravidelně dle potřeby aktualizovány.
- b) Řídící kontrolu provádí po věcné stránce starosta jako příkazce operace v souladu se záměry městyse. Kontrolu hospodářských operací jako správce rozpočtu a hlavní účetní provádí účetní městyse.  
Hospodářské operace jsou prováděny na základě objednávek a smluv, na základě rozhodnutí starosty, případně zastupitelstva a jsou doloženy účetními doklady.
- c) Městys nemá vytvořeno pracoviště interního auditu, průběžnou informační kontrolu provádí starosta obce.
- d) V městyse se nevykonávají žádné hospodářské operace v rámci mezinárodních smluv, proto podle mezinárodních smluv nebyly provedeny žádné kontroly.
- e) Žádná zjištění nebyla předána k dalšímu řízení podle zvláštních předpisů.

Souhrnné zhodnocení výsledků finančních kontrol zajištěných městysem Boleradice v oblasti veřejnosprávní kontroly příspěvkové organizace – Základní a Mateřská škola Boleradice.

V naší příspěvkové organizaci je prováděna veřejnosprávní kontrola vždy v průběhu daného roku a potom následně po skončení roku. Za rok 2017 nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky předané k dalšímu řízení podle zvláštních předpisů.

Byla provedena kontrola u příjemců veřejné finanční podpory z rozpočtu městyse v roce 2017 a nebyly shledány žádné závažné nedostatky.

Byla provedena kontrola u společnosti Služby Boleradice s.r.o., závěr – nebyly zjištěny závažné nedostatky předané k dalšímu řízení podle zvláštních předpisů, drobné nedostatky budou odstraněny v termínu do 28.2.2018.

V Boleradicích 1. 2. 2018

Bohuslav Barek  
starosta

**MĚSTYS BOLERADICE**  
691 12 Boleradice 401 ②  
IČ: 283011  
tel.: 519 423 195, fax: 519 423 482  
e-mail: obec@boleradice.cz

